长春多家热企发布注水通知

进入供热期了。根据《长春市城市 供热管理条例》规定,长春市供热期 为10月20日至次年4月6日,近日, 长春多家供热公司发布了注水通 知, 注水期间记得家中留人。

长春市中瑞热力注水时间:10 月8日至10月16日,中瑞热力提醒物 业公司及各热用户在注水前对小区 和楼道内的供热管道、供热阀门、自 动排气阀、自家的采暖设施及放风 阀等供热系统进行全面检查,确保 无漏点,发现问题及时采取相应措 在注水期间,各热用户请家中 务必留人。对已办理停热、退网的 用户请务必确认自己家里供、回水 阀门已经关闭,确认室内采暖设施

用户自家发生漏水情况,请自行关 闭供暖、回水分户阀门。室内采暖 设施如有泄漏请自行维修(或报物 业)。如因采暖系统自身原因、热用 户原因及家中无人等情况发生跑、 冒、滴、漏、冻等,或造成财产损失 的,由热用户自行负责。在注水时, 请各热用户对自家暖气排气阀进行 排气处理。如发现楼道、阀门井、地 沟有漏水现象,请及时与热力公司

长春市铭晨热力注水时间:9 月26日起;长春士安热力注水时 间:10月5日至13日;长春宇光热力 注水时间:9月30日以后进入冷态 运行阶段,二次网注水以小区为单

户留意小区单元门、电梯或公告栏 通知;长春龙泰供热定于10月初开 始对各小区供热系统进行充水,请 广大热用户及时关注本小区的充 水通知:长城热能干10月8日起陆 续对辖区各换热站进行注水,此计 划可能根据实际情况适当调整,实 际注水时间请以小区单元门、电梯 或公告栏通知为准;长春富阳热力 注水时间:10月6日至10月12日;长 春凯胜热力各小区注水时间:9月 30日至10月13日: 华能农安电厂供 热10月8日陆续向供热系统进行注

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

国道G331路面改造工程进展顺利





推进施工



近期,集安、临江、长白、和龙等 地国道G331路面改造工程进展顺 利,503公里的路面改造工程和全 线494处水毁点段恢复重建工程正 在紧锣密鼓推进施工。

截至目前,路面改造工程已建 成长白山南坡、西坡连接线67公 里;正在开工建设的共231公里;刚 完成招标工作的205公里也将于近 期进场施工,年内预计全线累计完 成路面铺筑工程的30%。

G331全线494处水毁点灾毁重 建工程,目前已完工95处;19处正在 紧张推进建设,已累计完成混凝土挡 墙9000立方米;其余380处正在陆

路面铺筑 本组图片 省公路局供图 续开工,年内预计可完成172处。

当前,各点位严密施工组织,狠 抓安全质量管理,全力加快施工进 度,省地协作为尽快实现贯通而努 力奋斗。同时,省交通运输厅部署 地方交通运输部门对5处路面施工 的重点路段采取了"边施工、边通 行"的半封闭措施。为确保通行安 全,在封闭段两侧均安排人员24小 时值守,通过对讲机协调指挥两侧 车辆有序放行,从而有效避免了交 通拥堵。在施工现场,通过设立标 牌、反光锥筒、人员引导等措施,保 障过往车辆安全通行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

从泪光到阳光,"哭吧精"妈妈出院啦

当一位年轻的哺乳期妈妈突然 患上了肺结核,心中该有多么的恐 惧和绝望呢? 晓乐(化名)今年31 岁,有一个19个月大的宝宝。近 期,正值哺乳期的她出现了咳嗽的 症状,在单位组织的体检中发现肺 部有阴影,体检机构考虑是肺结核, 异地换诊后同样被怀疑是肺结核。 为了确诊并寻求专业化治疗,深感 焦虑和恐惧的晓乐来到了长春市传 染病医院糖尿病科(四疗区)就诊。

治疗中,每天以泪洗面

该院郑香医生接诊后,为其进 行了细致检查,最终确诊晓乐确实 患上了肺结核。得知这一结果,晓 乐彻底绝望了。"为什么是我?我还 有孩子要照顾……"作为一位母亲, 她最担心的就是自己的病会影响到 尚在哺乳期的孩子。见此情形,郑

香医生为她制定了详细的抗结核治 疗方案后,还耐心地向其解释患上 肺结核的原因、病程情况以及接下 来的治疗方法等,以消除晓乐对疾

虽然治疗在有序进行,可是郑 香医生发现,晓乐恐惧和焦虑的情 绪并没有好转,面对未知的未来,她 每天都会泪流满面,甚至产生了轻 生的念头。郑香医生知道,医病更 要医"心",面对每天以泪洗面的晓 乐,郑香医生耐心倾听她的每一句 抱怨与担忧,并用专业知识开解劝 说,鼓励她重拾生活的信心与希望。

为了更好地帮助晓乐走出阴 霾,郑香医生在繁忙的工作之余,利 用微信、电话与她保持着密切的沟 通。无论是深夜的安慰短信,还是 清晨的问候语,都如同春风化雨般 滋润着晓乐落寞的心田。

绽笑颜,致锦旗表谢意

在郑香医生的不懈努力下,晓乐 的心情逐渐好转,笑容也再次回到了 她的脸上。经过一段时间的精心治疗 和医护人员的关怀照顾,晓乐的病情 逐渐好转,顺利出院并开始了强化期 的治疗。

在出院当天,晓乐特意为郑香医 生送上了一面锦旗以表达感激之情。 她说,是郑香医生以及医护人员的关怀 和照顾让她重新燃起了生活的希望,她 会积极配合治疗、努力康复。

锦旗,是一种肯定,是一份信任, 更是承载着一段暖心的医患故事。未 来,长春市传染病医院糖尿病科(四疗 区)全体医护人员将继续秉承"以患者 为中心"的服务理念,尽心诊治、用心 疗愈,助力更多患者早日恢复健康。

城市晚报全媒体记者 孙元忠

男子手机丢失陷困境 民警助力其顺利返乡

近日,长春市公安局绿 园区分局城西派出所迎来了 一位特殊的求助者--李先 生。李先生因丢失手机而陷 入困境,无法联系家人且身 无分文,只能求助于民警。

据了解,李先生家住沈 阳市,在长春打工。在完成 工作后,他计划在"十一"期 间乘坐列车回家与家人团 聚。然而,在准备乘车时,李 先生发现自己的手机不慎丢 失。由于他平时习惯使用手 机支付,随身携带的现金仅 有几元。

面对突如其来的困境, 李先生感到无助和焦虑。他 四处寻求帮助,但未能找到 合适的解决办法。最终,他 来到了城西派出所,向民警 寻求帮助。

接到求助后,民警们迅 速行动起来。他们详细询问 了李先生的情况,并核实了 他的身份信息。为了尽快帮 助李先生解决困难,民警们 不仅为他购买了回家的车 票,还办理了临时身份证等 证明材料。

在民警们的热心帮助 下,李先生终于顺利坐上了 回家的列车。他感激地对民 警说:"谢谢你们,如果不是 你们及时伸出援手,我真的 不知道该怎么办才好。"

城市晚报全媒体记者 吕闯

情侣分手闹纠纷 民警调解促和谐

自"警地融合""警民融 合"工作开展以来,长春市公 安局宽城区分局奋进派出所 牢固树立全心全意为人民服 务的根本宗旨,扎实做好矛 盾纠纷排查化解工作,有力 确保了辖区治安持续稳定。 近日,奋进派出所民警成功 调解一起情侣因感情纠葛而 引发的纠纷,获得当事双方 的一致好评。

当日,奋进派出所接到 辖区刘女士报警求助称,有 人抛物打砸其家中窗户,导 致无法正常休息,请求民警 帮助。接到求助后,奋进派 出所民辅警苑华天、孟祥民 立刻赶赴现场。 通过调取刘 女士住所周围监控视频,发

现为一男子所为,经刘女士 辨认为其前男友。原来,刘 女士与前男友因情感问题已 经分手,但是前男友想挽回 这段感情,想与其沟通但是 无法见面,所以才想到敲玻 璃的方式引起对方的注意。

随后,民警对二人进行 劝解,双方表示会耐心沟通, 男子承诺不会再有过激行 为,并对民警的帮助和调解 表示万分的感谢。

事后,刘女士将一面绣 有"为民服务牢记使命 执法 无私不忘初心"的锦旗送至 办案民警手中,对民警及时 出警、耐心调解的为民精神 表示诚挚感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警温情相助 老人平安回家

近日,长春市公安局宽 城区分局北京大街派出所民 警暖心救助一名倒地老人并 将其平安送回家中,获得家 属诚挚感谢。

10月6日11时许,北京 大街派出所接到群众报警 称,有一名老人倒在路边,需 要帮助。接到求助后,民警 王连辉、魏宝刚立即到达现 场,第一时间将老人搀扶到 警车上休息,经询问得知,老 人名叫张某,独自来到附近 医院看病,经过一上午奔波 有些劳累过度,出了医院大 门后便体力不支摔倒在地。 得此情况,民警在确定老人 并无大碍后,便先安顿老人 休息并为其买来矿泉水,在 民警的悉心照顾下,老人精 神逐渐缓和。

随后,民警询问老人居 住地址并驱车将其平安送回 家中。"太感谢民警同志了, 今天真是多亏了你们!"得知 事情经过的家属,对民警的 及时救助连连表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子和老友叙旧醉倒路边 民警暖心救助获感谢

近日,长春市公安局朝 阳区分局清和街派出所民警 何晓猛、王凯军在开展社区 巡防工作时,发现有一男子 趴卧在路边树旁,身上还压 着一辆共享单车,还未走近 就闻到了浓烈的酒气。

人 见状立即上前询 问,了解到该男子姓李,是德 惠人,来到长春和老友喝酒 叙旧,没想到自己酒量有限 "见风就倒",才骑车十多米 就撞树上了,好在并没有受 伤,只是没想到自己竟然惊 动了警察。在确认李先生并 无大碍后,民警立即与李先 生的老友取得联系,说明了 现场情况。不久后,其老友 赶到现场,将李先生送回到 了德惠家中。

临行前,民警还主动添

加了李先生微信,以确认李 先生安全抵达。在视频通话 中,李先生再三感谢民警。

警方提示:1.饮酒后,时 刻牢记自我安全防范,牢记 "喝酒不开车,开车不喝酒", 喝酒后不要驾驶任何车辆, 避免因饮酒发生交通事故酿 成悲剧。2.在喝酒过程中应 当适时提醒共饮人适量喝 酒,饮酒后应当加强自我保 护,酒后尽量不要一个人回 家,切勿局散人散。3.对醉酒 人尽到护送、帮助、照顾义 务,妥善安置于安全之处,避 免醉酒人人身或财产遭受损 害。4.注意酒后要控制自己 的言行,遇到问题要三思而 后行,多一些克制,多一些宽 容,千万不要鲁莽、冲动。

城市晚报全媒体记者 吕闯